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LISTWY DESKI OBRZYNANE KRAWĘDZIAKI (KANTÓWKA)

13 x 25 225 13 x 80 180 100 x 100 40

13 x 29 215 13 x 100 170 100 x 120 35

13 x 40 195 16 x 80 150 100 x 130 35

13 x 50 185 19 x 80 (÷180) 130 100 x 160 30

13 x 60 180 22 x 100 110 100 x 180 30

13 x 70 170 25 x 100 100 120 x 120 35

16 x 25 205 29 x 100 90 120 x 140 30

16 x 32 190 32 x 100 80 120 x 160 30

16 x 40 175 35 x 100 80 120 x 180 30

16 x 50 165 38 x 100 75 140 x 140 30

16 x 60 160 42 x 100 65 140 x 160 25

16 x 70 155 45 x 100 65 140 x 180 25

19 x 25 185 BALE OBRZYNANE 160 x 160 25

19 x 30 175 50 x 100 60 160 x 180 25

19 x 40 155 57 x 120 50 180 x 180 20

19 x 50 145 60 x 120 50

19 x 60 140 63 x 120 50                            ŁATY

19 x 70 135 70 x 140 40

22 x 25 170 76 x 160 40 32 x 50 100

22 x 30 160 79 x 160 40 38 x 50 95

22 x 40 140 89 x 180 35 38 x 63 85

22 x 50 130 100 x 200 30 38 x 76 80

22 x 60 125 45 x 63 75

22 x 70 120 BELKI (BRUSY) 45 x 76 70

25 x 25 160 120 x 200 25 50 x 50 80

25 x 30 150 120 x 260 25 50 x 63 70

25 x 40 130 140 x 200 25 50 x 76 65

25 x 50 120 140 x 280 20 63 x 63 65

25 x 60 115 160 x 200 20 63 x 76 60

25 x 70 110 160 x 280 20 63 x 95 55

29 x 29 140 180 x 220 20 76 x 76 50

29 x 40 120 180 x 280 20 76 x 100 45

29 x 50 110 200 x 220 20 76 x 120 45

29 x 60 105 220 x 280 15 76 x 140 40

29 x 70 95

Czynniki zamienne dla tarcicy  
(zmiana m3 na m2 rozwiniętej powierzchni).

Przykład:
Na budowę domu zakupiono 3 m3 desek obrzynanych o przekroju  
19 x 100 mm. Ile to jest m2 rozwiniętej powierzchni drewna?

Rozwiązanie:
3 m3 x 130 m2/m3 = 390 m2

Źródło: P. Kozarski „Konserwacja domu”, 1997




